

10组备用电瓶续航，一张破旧地图导航 男子骑电动车往返百公里盗窃

日前，一男子骑着一辆电动车，从苏州昆山辗转数十公里来到常熟入室盗窃。为了完成这段一百公里以上的异地往返，男子带了10组事先充好电的电瓶用以续航，再凭借着一张破旧的地图，最终完成作案。

现代快报+/ZAKER南京记者 高达/文 苏州常熟警方供图

骑电动车跑到常熟盗窃

4月21日下午，常熟市公安局东张派出所接到辖区居民黄某报警，称在自己家干活的三个木匠，衣服口袋里的钱突然不见了，怀疑遭遇小偷，损失金额共1800多元。

据了解，黄某家中最近在装修，平时大门不关，小偷应该是趁工人不注意偷偷溜进去实施盗窃。随后，警方调取黄某家附近多个路口的公共视频，进行取证。经缜密研判，警方发现一名头戴红色鸭舌帽、骑一辆电动车的男子有重大作案嫌疑。

警方随即对该男子的活动轨迹进行追踪，最终锁定这名入室盗窃犯罪嫌疑人的活动范围。4月22日中午，民警经过排摸走访，暗中

蹲点，在常熟市古里镇一街道旁，将正要逃往昆山的犯罪嫌疑人张某（化姓）抓获，并在其身上搜到剩下的赃款700多元。

此时，堆放在张某电动车踏板上的10组电瓶引起警方的注意。民警以为这也是张某的“战利品”之一，结果一问才知道，这些电瓶是张某用于异地往返续航的。从昆山到常熟，光往返里程就在一百公里以上，加上作案时的踩点，电动车耗电量巨大，而张某事先已经考虑到这一点。

曾因盗窃被处理13次

经查，犯罪嫌疑人张某系江苏徐州人，2008年前后来到苏州昆山，是一名装修临时工，一直没有稳定的收入。据其交代，2008年至今，



电动车踏板上放了10组备用电瓶用来续航



一张破旧的常熟地图用来导航

他曾多次前往苏州下辖县市，如昆山、太仓、常熟等地实施盗窃，被有关部门处理过，多达13次。

4月21日上午，张某打算从昆山来常熟作案，出门前特意带了10组电瓶用以续航。除此之外，由于不认识路，他还特意弄来一张常熟地图“导航”。张某照着地图上的路线，一路从昆山周市辗转来到常熟

东张，光单程就花了两个多小时。发现路边有户人家正在装修，门又没关，于是起了盗窃的心思。他悄悄走入屋内，盗窃现金1800多元后骑上电动车迅速逃离现场。正当他打算逃回昆山时，被警方抓获。

现代快报记者了解到，目前犯罪嫌疑人张某已被常熟警方采取强制措施，案件还在进一步侦办中。

盐城破获一起特大跨省非法出售珍贵濒危野生动物案

因为一只飞丢的鹦鹉，55人被抓

一则寻鸟启事牵出一起特大跨省非法出售珍贵濒危野生动物案。现代快报记者了解到，盐城市公安局盐南高新区分局历时2个月，辗转多个省份，近日成功破获一起特大跨省非法收购、运输、出售珍贵濒危野生动物案，目前已抓获犯罪嫌疑人55人，查获各类国家一级、二级保护动物鹦鹉118只，涉案金额达数百万元。

通讯员 顾灏 彭浩洋 现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军/文 通讯员供图

●●●起因

寻鸟启事牵出一起大案

“有人在人民南路附近丢失一只鹦鹉，求助寻找！”朋友圈里一条看似普通的寻鸟启事，引起盐南高新区分局环境警察大队副大队长耿健新的注意。“寻鸟启事上的鹦鹉毛色非常艳丽，我们怀疑是国家保护动物。”耿健新和同事立即上门核查发帖的从某，果然在其家中发现了一只毛色蓝黄相间的长喙鹦鹉。据从某交代，蓝黄金刚鹦鹉系国家二级保护动物，是从北京男子赵某某手中网购而来。

鹦鹉从何而来？民警赶赴赵某某住处，搜出各类鹦鹉19只，而赵某某手机中有大量买卖鹦鹉的交

易记录。有了这一重大线索，相关侦查立即展开。“我们从赵某某的聊天记录和交易记录入手，一举突破他的心理防线。”民警告诉现代快报记者。

据赵某某交代，他多次从北京上线何某处购买鹦鹉，并向全国14个省份数十人非法销售国家保护动物鹦鹉的犯罪事实。至此，一个以何某、赵某某为核心的特大贩卖国家保护动物的犯罪团伙浮出水面。因涉及地域广、涉案人员多、社会危害严重，该案被上级公安机关列为挂牌督办专案。

●●●收网 贩卖濒危野生动物案告破

由于仍处于疫情防控阶段，警



被解救的鹦鹉

方组织盐城亭湖、盐都、建湖、滨海、响水等地公安机关对所有犯罪嫌疑人开展收网行动。准备就绪后，分为十个小组在北京、上海、安徽发起集群战役，并同时收网。

据民警介绍，何某曾因出售珍贵濒危野生动物被公安机关依法打击处理，有较强的反侦查意识，抓捕时反抗十分激烈。在何某家中，民警“大开眼界”。何某家好似一个“鸟巢”，这些鹦鹉均是其从

海外购买名贵鸟类的蛋孵化而来。经过专家鉴定，其中不乏非洲灰鹦鹉等国家一级保护动物。

现代快报记者了解到，何某落网的同时其他小组也纷纷传来捷报。至此，一个特大非法收购、运输、出售珍贵濒危野生动物犯罪团伙被盐南警方捣毁，共扣押鹦鹉118只，相关犯罪嫌疑人均已落网。目前，该案还在进一步审理深挖中。

口臭口疮便秘胃难受，怎么办

出现：口臭、咽干口苦、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症状的人群，如果胃热津亏、阴虚郁热，可选用养阴口香合剂。

贵州万顺堂药业有限公司的高原苗药养阴口香合剂，国药准字Z20025095，选用贵州名贵金钗石斛鲜品入药，从药材源头把关，精选十余味地道药材而成。具有三大功能，滋阴生津、清胃泻火、行气消积，用于口臭、口舌生疮、齿龈肿痛、咽干口苦、胃灼热痛、肠燥便秘。一次30毫升，一日两次。疗程服用方法详见说明书。

用药同时还应避免：熬夜、烟酒过量，过食辛辣肥腻等不良生活习惯，注重休息，缓解工作压力，有益于康复。养阴口香合剂，呵护健康。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【功能主治】清胃泻火，滋阴生津，行气消积。用于胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致的口臭，口舌

生疮、齿龈肿痛、咽干口苦、胃灼热痛、肠燥便秘。

【禁忌】尚不明确。

批准文号：国药准字Z20025095

生产厂家：贵州万顺堂药业有限公司

黔药广审(文)第201231-00007号

以下药店有售：

南京：先声、百信、上元堂、海王、健康、国大、人民；溧水：中山、百缘、为民、同济；无锡：汇华强盛、海王、健康；常州：人寿天、海王、恒泰连锁、万仁；苏州：海王、礼安、雷允上；徐州：恩华、广济、一乐、陈雷

联系电话：4000809577

网址：<http://www.gzwst.com.cn>

OTC甲类
广告

灰甲不灰心，治疗有方法

灰指（趾）甲是“甲癣”的俗称，是病原真菌引起的甲感染。灰指甲变形、发黑（黄）需及时治疗，避免传染健康指甲，灰指甲患者选药，请认准伊甲牌复方聚维酮碘搽剂，国药准字H52020539，专药专治。

您有灰指甲，请别灰心！贵州万顺堂药业生产的药品——伊甲牌复方聚维酮碘搽剂，用于甲癣、手癣、足癣、头癣、花斑癣等。对真菌、细菌等均有效，还能软化指甲角质层，增强药物皮肤渗透。涂搽本品于患甲，坚持使用至新甲长出。每天1~2次。简单又方便，坚持治疗有信心。

灰指甲的患者在潮湿的环境和季节，应注意个人卫生或避免人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏，使指甲愈加脆弱，引起感染或复发。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【适应症】1.用于甲癣、手癣、足癣、体癣、头癣、花斑癣，并发细菌感染也可使用。2.用于疖、蚊虫叮咬、手足多汗症。

【禁忌】尚不明确。

【不良反应】偶见皮肤刺激如烧灼感，或过敏反应如皮疹、瘙痒等。

批准文号：国药准字 H52020539

生产厂家：贵州万顺堂药业有限公司

黔药广审(文)第201231-00010号

全省各大药房有售，地址同左

联系电话：4000809577

网址：<http://gzwst.com.cn>

OTC乙类
广告

夫妻吵架吵进派出所
丈夫举报：她酒驾来的

快讯（通讯员 董明利 杨军 记者 曹锋）夫妻吵架惊动民警，丈夫坐警车到派出所，妻子不愿与丈夫同车，自己开车前往。没想到，到了派出所丈夫当场举报：“我老婆是酒驾！”近日，因涉嫌危险驾驶罪，李女士（化姓）被扬州市江都区检察院起诉至江都区法院。

今年1月2日晚，扬州市江都区警方接到李女士报警，称丈夫在家打她。据了解，当天是李女士丈夫的生日，一家人在饭店吃过饭回到家，夫妻二人因家庭琐事发生争执，于是她报了警。现场没调解好，民警便让二人到派出所协调。随后，丈夫上了警车，李女士不愿与丈夫同车，便自己开车前往。

刚到派出所，丈夫竟一口指认：“我老婆酒驾！”原来，当天的生日宴上，李女士喝了一些白酒，警方当即对她进行血液检测，发现酒精含量为213.7mg/100mL，已达到醉驾标准。

检察机关认为，李女士在道路上醉酒后驾驶机动车，应当以危险驾驶罪追究刑事责任。她如实供述犯罪事实，自愿认罪认罚，可以依法从宽处理。

现代快报记者了解到，目前案件仍在审理中。

偷车居然私家定制 “有人下单我就干”

快讯（通讯员 刘一冉 记者 张晓培）近日，徐州一男子刑满释放后重操旧业，又干起盗窃电动三轮车的勾当，不过现在是“私家定制”服务，只要有人“订货”，他就出去偷。现代快报记者了解到，男子和买家因涉嫌盗窃被警方依法采取强制措施。

近日，徐州市泉山区苏山头村郑庄一市民报警称，其停放在家门口的一辆电动三轮车被盗。泉山公安分局苏山派出所民警侦查发现，张某某有重大嫌疑。4月23日，张某某被抓获归案，供述了其在大庙街道、苏山头村、茅村盗窃电动三轮车的犯罪经过。

据张某某交代，2019年他因盗窃罪被贾汪区人民法院判处有期徒刑，2019年10月刚刑满释放。2020年1月，朋友胡某某找到他，称想购置一辆老年步车样式的电动三轮车，张某某一看有人“订货”，便重操旧业，将在大庙盗窃来的一辆成色较新的电动三轮车以2600元卖给胡某某。胡某某很满意，毕竟同类型的车市场售价约7000元。随后，胡某某又两次联系张某某购置同类型电动三轮车，张某某也乐于接受这样的“私家定制”服务，先后又在苏山头村、茅村作案两起，并将车辆卖给胡某某。

目前，张某某和胡某某二人因涉嫌盗窃被依法采取强制措施，案件正在进一步办理中。